TpenyBanbHi BipaBu Ne 3 '@'

PEKOMEHJIAIIT 1O BUKOHAHHSI:
¢ Criovatky meperiisiHb yci 3aBIaHHs
¢ BiaMiTh Ti, III0 MOXKEIII 3pOOUTH OJIpasy.
+¢ IlouHu 3 TOTO, SIK TOO1 3pyUHO — 200 31 CKIATHUX, 200 3 JICTKUX 3aB/IaHb.
v ITAM’ ATAH! Mu yci pi3Hi i mounHAaEMO NpaIFOBaTH HO-pizsHOMY!

¢ Bukonapim Bci 3aBaaHHs, moauBuch y Biamosiai (¢aiin [IEPEBIP CEBE).

[1epeBip, un 301ratoTHCS BOHU 3 TBOIMH.
¢ ko Hi, TO cpoOyi po3B’sA3aTH IIE pas, 3arIsIaloud Y 3pa3oK (HaBIPOTH
KOKHOT BIIPaBU HAIMCaHO HOMep BiAnoBigHoro 3asaanus y [IPE3EHTAILLII

abo y KOHCITEKTT)

%+ SIKII0 BiJIMOBi/Ib 3HOBY Pi3HUTHCS — MEPEW/IN 32 TOCUIIAHHSIM Ha PO3B’SI3KU Ta
3BIp 1X 31 CBOIMH.
s [ligkpecnu MOMIIIKY Ta PO3B’sDKH 3aBJIaHHS I Pas.
v ITAM’ITAI! He3Baxxaroun Ha neiaitHu — He MOCIiIaii!

S 3aBkaM Oyay pajaa 0auuTH Tede HA KOHCYJIbLTAIIAX —

po3doepeMocst



https://drive.google.com/file/d/1B5pWZ8tole7U6bC-3r8sWc0O2iPuUsU-/view?usp=sharing
https://online.hneu.edu.ua/pluginfile.php/41895/mod_resource/content/1/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%82%20%D0%B4%D0%BE%20%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%E2%84%96%203%20%D0%BE%D1%81%D1%82.%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BD%D1%82.pdf

4x — 5y =12

1.7 SIxi 3 map uncen (—3; 2); (3; —2) (3; 2) € po3B’sI3KaMH CUCTEMH { Xx+2y=7
JnB. KoHCcniekT

Hanpuknan 1

2: CKiIbKU pO3B’S3KIB MAalOTh CHUCTEMHU PIBHAHb, Tpadiku SKUX 300pa’keHO Ha
pPHUCYHKaX: b)

a)

JuB. KoHCIeKT

Hanpuknan3

3. Po3B’sikiTh TpadiuHO CUCTEMY PiBHSHB:

{y=x+6
a) {1 . Jlus. KoHcriekT
EX +y=2
) Hanpuknan 2
X =-
b) {Zx +y=3
y—x=0
) {Bx +y=4
x—y=1
a) {Zx —2y=3
4. Ywu € mapa uncen ( — 1; 3) po3B’sI3KOM CUCTEMH PIBHSHb:
2) { x+y=>2
3x —y =—6 JuB. KoHcniekT
b) { x—y=—4 Hanpuknan 1
x—2y=-7
3x—y=6
) {Bx +2y = -3



5. 3HaiaITh PO3B’A30K CUCTEMH PIBHAHB Tpadiku IKUX 300paKe€HO Ha PUCYHKAX:

a) ‘ 7l b)

JuB KoHcriekT

Hanpuknang 3

6. CKUIbKH pO3B’SI3KIB Ma€ CHCTEMA:

) { 3x +4y =2
Ix+12y =6 JluB. KoHcrekT
2x —y =75 Hanpuknan 4
i
b) {4x + 2y =10 P
3x—y=-6
2 {Sx + 2y = -3

7. 3Haliau yKcna, Ko BIAOMI iX cyma Ta pI3HUIISA
a) Cywma gopietroe 11, pizHuiis 3 3aBmaHHs 2

b) Cyma nopiBHroe 7, pi3HHIS 9



x+y=3

. 3HANAITHh TaKl 3HAYECHH K1
kx + 2y =p 3Ha aKi 3HaYeHHS 11 K 1 P, o0

8. [laHo cuctemy piBHSHb {

CHCTEMa PIBHSHB!
a) MaJia OJIMH PO3B’S30K.
b) maia 6e3:1i9 po3B’sI3KiB. 3aBmanHs 1
C) He MaJia PO3B’SI3KiB.
9. Ckubku Tpeba moJIapyHKOBUX KOPOOOK JIBOX BUJIIB, III0O po3KiIacT 17

SITMHKOBHX KYJBOK 10 4 200 5 mTyK y KOpoOKu?

3aBaaHHAg 2



